

Decembar 2007



duhovska
konferencija

Okružnica

broj 71



*A ti, Betleheme, zemljo Judina!
Nipošto nisi najmanji među
kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći
vladalac koji će pasti narod moj - Izraela!*

Matej, 2,6

Božić

Božićna vijest nam je svake godine iznova razlog za radost i nadu. Božićna vijest ima u sebi snagu, koja već više 2000 godina pokreće srca na razmišljanje, sjećanje i nadanje. Kakav je to događaj, šta se to dogodilo, kakva je to vijest da je tako snažna i probojna? Dali se može nešto dogoditi u ovom svijetu, šta bi zasjenilo to svijetlo

božićne vijesti? Ja mislim, jedino dolazak Kristov po svoju zajednicu, po svoje tijelo, može zamijeniti božićnu vijest, ali ju nikako nemože zasjeniti ili potpuno zamijeniti!

Šta se dogodilo pred 2000 godina? Prateći povijest Izraelskog naroda shvaćamo da je šutnja Božija došla svome kraju! Bog je ponovo, nakon više 400 godina, opet progovorio, najprije svom izabranom narodu (Matej 3,3) a onda i cijelom svijetu. Iako ga je njegov izabrani narod odbacio, obraća im se u ljubavi i milosti! Pokušao je kroz svog sina, našeg Gospoda i Spasitelja, ponovoobratiti pažnju na sebe. To najdraže je otkinuo od svog srca, poslao u smrt, radi mene i tebe, da bi mi grešni i izgubljeni ljudi, mogli živjeti sa njim u zajedništvu.

Taj novi savez, kroz Isusa Krista, ta prekinuta šutnja, kroz rođenje našeg Spasitelja snažno djeluje do danas. Bog još nije prestao govoriti ovom svijetu, koji sve većom brzinom tone u propast. Danas smo mi na redu govoriti ovom svijetu o toj velikoj istini spasenja! Neka ne umuknu naši glasovi! Govorimo kroz naše svečanosti u zajednicama i po kućama. Da oni, koji još neznaju i nisu čuli tu radosnu vijest Božića, shvate ljubav Kristovu, koja vrijedi i za njih.

Otvorimo vrata naših domova i dozvolimo da božićna svijetlost padne na mračne ulice ovog svijeta ili da ljudi u tami vide i dožive svijetlo Kristovo u našim sredinama.

U ljubavi Kristovoj i nadi spasenja pozdravljam vas sve i želim blagoslovljene predbožićne i božićne dane.

V. Mikić

...glas više u pustinji: Poravnite put Gospodinu, poravnite mu staze!



Sa sastanka odbora

Sastanak Odbora je održan u Andernach-u 04.11. kod sestre Marije. Iako skoro mjesec dana kasnije, nego uobičajeno, dnevni red radnog sastanaka je ipak bio dobro napunjen. O najvažnijim točkama želimo vas kratko izvijestiti:

Okružnica

Između ostalog, odbor je na osnovu raznih komentara a i u pogledu na financijsko stanje blagajne odlučio, da će okružnica od sljedećeg izdanja izlaziti u novom formatu, koji će omogućiti slanje okružnice sa modernim medijima. odbor se nalazi u nezgodnoj situaciji, da sa jedne strane zadrži što čišći informativni dio okružnice bez da se izgubi ona druga strana, koja nije direktno vezana uz konferenciju ali ju rado čitamo.

Naravno, okružnica će biti dostupna i nadalje u štampanom izdanju, ali tamo gdje ćemo moći koristiti fax ili e-mail, to ćemo i činiti.

Ako iz bilo kojih razloga nećete primiti izdanje okružnice "Uskrs 2008" javite nam se, kako bi mogli koordinirati

Suradnici DK 2008

Konferencija može funkcionirati jer odbor ima određeni broj dobrovoljnih suradnika, koji svake godine obavljaju važne poslove. Želimo ovim putem motivirati sve one, koji su do sada bili pasivni da stave svoje sposobnosti i talente na raspolaganje, kako bi DK mogla biti još kvalitetnija.

Tražimo uvijek osobe koje su spremne da vode neku grupu, dali to bila djeca, mladi, sport itd. Ali i voditelje raznih sastanaka.

Novi suradnici bi:

a) donijeli novi život u postojeći team

b) omogućili onima koji do sada nose svu odgovornost i rad da malo odahnu

c) motivirali druge osobe da također aktivno nešto pridonesu našem zajedništvu.

Odbor je također zaključio da je potrebna promjena u vezi "sastanka odbora i suradnika" koji se održava na svakoj DK subotom poslije ručka. Želja odbora je da više osoba imaju mogućnost da aktivno mogu

iznijeti svoje mišljenje i prijedloge **bez** da se produži vremenski sam sastanak.

Daljnje informacije u sljedećem broju okružnice ili na DK 2008.

Financije

Sa DK 2008 započeli smo sa domom u Frilozheim-u u novi, ispravniji, modus plaćanja naših troškova. To sa druge strane znači da se naše financijsko stanje baš ne poboljšava zbog tog modusa.

Nebi željeli paušalno podignuti cijene za sve. Željeli bi spriječiti da iz financijskih razloga, obitelji sa više djece ne odustanu od sudjelovanja na DK.

Željeli bi da se aktivno uključite i da nam dostavite vaše prijedloge bilo telefonom ili e-mail-om (info@konferencija.org).

* * * * *

DK 2009

Vjerovali ili ne, ali Odbor si već razbija glavu o temi za DK 2009. Ako Bog dozvoli da doživimo i tu konferenciju, onda bi voljeli ponuditi jednu opširniju temu čiji bi naslov mogao glasiti od prilike ovako: "prijateljstvo, brak, itd.". Da bi mogli obraditi jednu takvu, ponekad možda i malo "škakljivu" temu, voljeli bi čuti od vas što o tome mislite i koliko "duboko" smijemo/trebamo ući u materiju.

Pošto će interesi biti razni, a nije ni svaka tema (više) od osobne važnosti za svakog, voljeli bi temu razraditi u grupama. To nas onda naravno vraća k točki "Suradnici DK 2008" (tj. Suradnici DK 2009" - jer više grupa znači i više aktivnosti, posla, itd.

Voljeli bi kada bi se već rano stvorili teamovi koje će autonomno ali i u koordinaciji sa gost govornikom pripremati program za te grupe. Cilj je da na DK 2008 možemo već zaključiti dali postoji interes za takav jedan rad ili ne.

S. Marcioš



In Memoriam pastor Mr. Peter Donald MacKenzie

Brat Peter MacKenzie je bio naš gost govornik na Duhovskoj Konferenciji 1980. na temu "Sveto trojstvo – trojedini Bog" u Böblingen-u. - op.ur.

5. srpnja preminuo je Mr. Peter Donald MacKenzie, pastor zagrebačke Baptističke crkve. Rođen je 1942. u Southportu, Velika Britanija. Diplomirao je 1966.g. na škotskom St. Andrews University, a magistrirao 1970.g. U Hrvatsku prvi put dolazi 1968. i aktivno surađuje s vjernicima Kristove crkve, braće u organizaciji kršćanskog kampa za mlade u Lokvama. Rad s mladima obilježio je možda najznačajniji dio njegove kršćanske službe. Kao nezavisni i svojevrsni putujući misionar dolazi trajnije u Hrvatsku 1971., gdje s povremenim prekidima boravi do kraja života. Hrvatska mu postaje drugom domovinom. U braku s Lidijom rođ. Časni rođeno je četvero djece: sinovi Danijel, Marko i Simon, te kćerka Mirjam. Najstariji sin Daniel službuje danas kao pastor Baptističke crkve u Dubrovniku.

Peter (ili Pero, kako su ga ovdje zvali – a i sam se ponekad potpisivao kao “Pero Časni”) službovao je u Baptističkoj crkvi u Rijeci 1975. – 1976. godine, kao prvi baptistički pastor koji je bio strani državljanin. Bio je izuzetno omiljen među mlađom generacijom. Njegovo blago karizmatički pristup i poticajno propovijedanje bilo je dobro prihvaćeno, iako je on dolazio iz drugog podneblja i mentaliteta. Kao stranom državljaninu, tadašnje mu vlasti ne dozvoljavaju trajnije ostati u službi punovremenog pastora. Nakon nekoliko godina boravka u Engleskoj, ipak se definitivno vraća u Hrvatsku i ponovno uključuje u kršćanski rad. Od 1994. bio je pastorom Baptističke crkve u Zagrebu.

Predavao je na negdašnjoj Baptističkoj teološkoj školi u Novom Sadu, te na Evandeoskom teološkom fakultetu u Osijeku, Teološkom fakultetu “Matija Vlačić Ilirik” i Institutu za Biblijske studije u Zagrebu. Bio je član teološke komisije pri SBC u RH. Objavio je brojne teološke napise u domaćim protestantskim časopisima, raktatima i zbornicima, a pisao je i teološko-književna djela. 2005. objavio je knjigu Paradise Refused (Odbijeni raj). Posebice se bavio područjem praktične teologije, kršćanske apologetike, te odnosom između kršćanstva i new-age pokreta. Bio je predano uključen u kršćanski i crkveni rad unutar hrvatskih evandeoskih krugova, s trajnom

zauzetošću za probuđenje i duhovni napredak u našim crkvama. (rk)

Preuzeto sa internet stranice BC Rijeka: <http://www.bcrijeka.com>

40 godina u Böblingen-u

27. i 28.10.2007 u Böblingen-u naše sestre, žene, majke a već poneke i bake, su uz prigodan program proslavile svoj 40-godišnji jubilej. Rane 1967 godine prva grupa mladih djevojaka je doputovala iz ondašnje Jugoslavije u SR Njemačku gdje je za sve njih započeo jedan sasvim novi život.

Neke sestre su na sebe uzele dalek put, da bi mogle sudjelovati na sastanku, gdje smo pozdravili goste iz sjevernog Berlina, iz Slovenije pa sve do Novog Sada. Pozdravi su putem telefona i e-maila stigli čak iz daleke Kanade i Australije.

U subotu navečer sastale su se sestre u manjem krugu gdje su uz promatranje dia - slika razmijenjivale sjećanja iz prošlih dana.

U nedjeljnom programu, koji je započeo u 9:30 sati, bila je Božija riječ centralna tema vezana za doživljaje mladih sestara, onda i danas. Radovale smo se da su "vremenski svjedoci" spomenuli ovu ili onu anegdotu iz onog vremena. Druženje se nastavilo u mnogim razgovorima, sve do zajedničkog ručka, koje se završilo kolačima.

Zahvalne smo dragome Bogu da smo zajedno smjele doživjeti ta dva dana.

Impressum „OKRUNIŽCA“

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci odbora za pripremanje duhovske konferencije.

Izdava i odgovoran: Odbor za pripremanje duhovske konferencije.

Odgovoran za uplate i financije: Samuel Marcius, Pontoiser Str. 46, 71034 Böblingen, Tel. (07031) 28 72 26, E-Mail: samuel@marcius.net
Konto za uplate: Konto broj 2 360 676, Kreissparkasse Böblingen, BLZ 603 501 30

Odgovoran za prenočište: Eduard Macko, Angerstr. 6, 47051 Duisburg, Tel. (0203) 3 00 76 55, E-Mail: edy-macko@web.de

WWW.Konferencija.org